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	Furgoneta de Alcalá

Renault Kangoo que aparece en Alcalá en la mañana del 11 de Marzo.

¿Pero cómo es posible que exista gente que piense que somos tan BURROS como para creer que varios policías y dos perros distintos revisan la furgoneta sin encontrar nada y a las pocas horas, ya en dependencias policiales, aparezcan más de 100 objetos y restos de explosivo?
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13 junio

Lugar donde se descubrié el
Skoda Fabia perteneciente a

I la empresa Hertz.

11 marzo

Lugar en el que la
Policia encontré la
Renault Kangoo
utilizada por los
terroristas.





	Skoda fabia

Encontrado en Alcalá, a 25 metros de donde estaba la Kangoo el 11-M, TRES meses después del atentado.
¿Pero cómo es posible que exista gente que piense que somos tan BURROS como para creer que los numerosísimos policías que peinaron la zona durante días no detectaran el Skoda aparcado a escasos metros de la Kangoo?

Entre el 11 y 12 de Marzo, solo desde la comisaría de Alcalá, se realizaron más de 400 consultas a la base de datos de matrículas.
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¿Pero cómo es posible que exista gente que piense que somos tan BURROS como para creer que en una comisaría aparece una bolsa con 10 Kg. de explosivo, que ningún TEDAX ni ningún otro policía, después de haber estado peinando durante horas los trenes, había visto?
	Piso de Leganés

¿Pero cómo es posible que exista gente que piense que somos tan BURROS como para  creer que habiendo muerto por la explosión 8 personas solo se encuentre sangre de una (el GEO), cuando las mayores heridas fueron encontradas en los cuerpos de los 7  “suicidas”?

¿Cómo es posible que 35 litros de sangre se volatilicen sin dejar rastro al hacerse estallar 7 terroristas suicidas?
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